



## Raport de activitate

- 2016 -

Societatea CONS MANAGEMENT PARC DE SOFT SRL s-a infiintat in anul 2002 si este inmatriculata la Registrul Comertului sub numarul J17/568/2002, CUI: RO14749814 cu un capital social de 310.000 lei, respectiv 155.000 lei Consiliul Judetului Galati si 155.000 lei Consiliul local. Scopul acestei societati este de a administra Parcul de Software infiintat conform O.G. nr. 14/24.01.2002 cu modificarile si completarile aduse de legea 50/21.01.2003, fiind primul Parc de Software infiintat in Romania.

Parcul de Software ofera pentru utilizare 64 de birouri cu suprafete de 12 mp, 22 mp, 42 mp sau 70 mp, o sala de conferinte, o sala multimedia, o sala de instruire, o sala de protocol, o sala server precum si spatii destinate consultantei si cercetarii. De asemenea, Parcul de Software ofera servicii de asistenta in afaceri pentru inovare si transfer tehnologic, servicii de receptie-secretariat, servicii de paza, servicii de curatenie precum si facilitati tehnice: cablare structurata pentru transmisie voce-date, router, file server, firewall, file server Internet, conexiune Internet de mare viteza, cu banda de acces garantata.

Misiunea Parcului de Software Galati:

- Promovarea investițiilor de afaceri în inovare și cercetare, in domeniile ITC.
- Dezvoltarea sectorului industrial al tehnologiilor de varf in regiunea de Sud-Est.

Pentru a revitaliza activitatea din cadrul Parcului de Software, am infiintat clusterul IT&C Dunarea de Jos in care, pe langa reprezentanti ai administratiei si ai universitatilor, s-au reunit 50 de societati. In cadrul acestui cluster s-au depus la inceputul anului 2016 un numar de 13 proiecte cu componenta de finantare nerambursabila, proiecte initiate de consortii de firme care isi desfasoara activitatea in



cadrul Parcului de Software (societati nationale impreuna cu start-upuri dezvoltate in incubatorul parcului), si care presupun finantari cu componenta nerambursabila cu perioada estimata de implementare 2016 – 2018. Beneficiile finantarii acestor proiecte sunt crearea de noi locuri de munca, investitii, toate acestea conlustrand la indeplinirea indicatorilor de dezvoltare locala si regionala. Deasemenea, in cazul obtinerii acestor finantari, partenerii firmelor initiatoare isi vor desfasura activitatea tot in cadrul Parcului de Software Galați, fapt ce va duce la cresterea spatiilor subinchiriate.

Societatea Cons Management Parc de Soft SRL a participat in anul 2016 si la infiintarea Asociatiei "CLUSTER IT&C DUNAREA DE JOS" avand in vedere pozitia pe care o are Parcul de Software in structura Clusterului IT&C Dunarea de Jos si anume cea de Unitate de Management. Scopul asociatiei îl reprezintă promovarea și dezvoltarea unei politici industriale orientate către clustere, la nivel național și european în domeniul IT&C, prin intermediul cooperării între diverșii actori din sectorul IT&C și prin intensificarea contactelor, a schimbului de informații și de idei, respectiv prin desfășurarea de activități comune în ce privește inovarea și spiritul antreprenorial în sectorul IT&C.

Tot în anul 2016 Parcul de Software Galați a semnat un acord cu Asociatia Nationala pentru Securitatea Sistemelor Informatice ANSSI, cu urmatoarele obiective:

- Infiintarea unui grup de lucru (nucleu) in zona Galați-Braila-Tulcea-Vrancea-Vaslui in cadrul Clusterului ITC, in domeniul securitatii sistemelor informatice, prin implicarea directa cu rol decizional si coordonator a Parcului de Software in derularea de activitati de cercetare, dezvoltare, transfer de tehnologie si cunostinte, consiliere si prestare de servicii.
- Infiintarea la Galați a unui centru (laborator) de securitate cibernetica care sa constituie baza de plecare in activitatea de cercetare-dezvoltare, dar si un instrument performant in prestarea de servicii in domeniul securitatii informatice.
- Facilitarea schimbului de informații referitoare la incidente sau evenimente de securitate cibernetică, identificate de cele două părți, precum și concentrarea eforturilor comune pentru derularea de activități în domeniul securității cibernetice, care să ducă la formarea unei culturi de securitate a persoanelor din



aria de responsabilitate a celor două entități, atât în mediul privat cât și în sectoarele administrației publice.

- Colaborarea pentru crearea unui cadru de bune practici în domeniul securității sistemelor informatice și de comunicații în România (și implicit din regiune), care să poată evolua ulterior într-un standard de certificare națională pentru companii cât și un model de bune practici aplicabile în procedurile interne ale administrației, privind lucrul cu datele electronice.
- Campanii de conștientizare a dimensiunii cibernetice în economia regională și implicit necesitatea securității informatice.
- Concentrarea eforturilor comune pentru creșterea capacității naționale de răspuns la incidente de securitate cibernetică ce pot afecta atât infrastructuri cibernetice publice sau private.
- Identificarea de proiecte, în special cu componenta de finanțare nerambursabilă, pentru finanțarea de noi activități de cercetare-dezvoltare în domeniul securității sistemelor informatice și de comunicații

Alte acțiuni desfășurate în anul 2016, dedicate promovării produselor IT&C în special aparținând firmelor membre ale parcului:

#### 1. Conferința „Știință și cercetare la malul Dunării” Galați 2016

În perioada 20 – 21 octombrie 2016, în sala Aula Magna din cadrul Universității „Danubius” Galați a avut loc cea de-a doua ediție a conferinței cu tema „Știință și cercetare la malul Dunării”. În cadrul evenimentului au fost supuse atenției auditoriului prezentări din următoarele domenii: Tehnică, tehnologii inovatoare și inteligență spațială; Incubatoare de inovare și parcuri științifico-tehnologice; Robotică educațională; Inovare pe Dunăre.

Parcul de Software Galați a fost reprezentat de domnul Cătălin Aramă, în calitate de administrator al S.C. Cons Management Parc de Soft S.R.L.

#### 2. Vizită delegație Mykolaiv, Ucraina - 2016



Reprezentanții Asociației Tehnopol Galați au primit la sediul Parcului de Software Galați vizita delegației ucrainiene, formată din OLEKSANDR SAVYTSKYI – Șeful departamentului de Relații Economice Internaționale, Camera de Comerț și Industrie din Mykolaiv, ANNA DOMINA – Expert, Camera de Comerț și Industrie din Mykolaiv și ROMAN KHANZHIN – Coordonator Proiecte, Agenția de Dezvoltare Mykolaiv.

Reprezentanții orașului Mykolaiv s-au arătat interesați de proiecte transfrontaliere cu Consiliul Local și Consiliul Județean Galați. Astfel, subiectele principale de discuție au fost legate de atragerea de fonduri europene și participarea orașului Mykolaiv în proiecte comune cu orașul Galați, în special în cadrul Programului Operațional Black Sea Basin 2014-2020, și, în măsura în care sunt eligibili, în cadrul Danube Transnational Program 2014-2020.

Directorul Parcul de Tehnologie a Informației Galați, dl. Cătălin Aramă, a adus în discuție cooperarea la nivelul Clusterelor IT, lucru care a stârnit interes din partea delegaților.

### 3. Seminar „AZI IEI STARTUL ÎN ANTREPRENORIAT”

Seminarul cu tema „Azi iei startul în antreprenoriat” a avut loc în data de 12 octombrie 2016 în Sala Senatului din cadrul Universității “Dunarea de Jos” din Galați.

Seminarul a avut rolul de a informa și de a forma în domeniul antreprenorial tinerii care doresc să inițieze o activitate independentă, urmărind creșterea abilității de a materializa idei de afaceri, precum și asigurarea unor oportunități sporite pentru participarea activă pe o piață a muncii flexibilă. Seminarul și-a propus să faciliteze accesul participanților la informații actuale și specifice domeniului antreprenorial, promovarea practicilor antreprenoriale dar și suportul motivațional în demararea unei afaceri.

În cadrul seminarului, una dintre temele abordate a fost prezentarea Parcului pentru Tehnologia Informației și a Cluster-ului IT&C, Galați – Cătălin Aramă, director Parcul pentru Tehnologia Informației

### 4. Conferința “Clusters as drivers of value chain development across the Danube Region” Galați 2016



În data de 5-6 octombrie 2016 la Complexul Muzeal al Științelor Naturii Galați a avut loc a Cincea Conferință Internațională a Clusterelor din România, **cu tema** "Clusters as drivers of value chain development across the Danube Region". La eveniment au participat aproximativ 300 persoane – specialiști în domeniul managementului de cluster, reprezentanți ai Comisiei Europene, clustere din cele mai diverse domenii din țări precum Austria, Italia, Grecia, Bulgaria, Germania, Franța, Spania, Danemarca, România și reprezentanți ai companiilor diverse. Obiectivul principal al conferinței a fost integrarea mediului de afaceri și a celui de cercetare-dezvoltare-inovare în lanțuri de valoare relevante la nivel european, în special în domeniul bioeconomiei.

Parcul de Software Galați a fost reprezentat la această conferință de domnul Aramă Cătălin, în calitate de administrator al S.C. Cons Management Parc de Soft S.R.L.

#### 5. Vizită delegație Regiunea Odessa, Ucraina

La sediul Parcului de Software Galați a avut loc o întâlnire între reprezentanții Asociației Tehnopol Galați, cei ai Zonei Libere Galați, ai Parcului Industrial, ai Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură și ai parcului de Software Galați cu oaspeți din Ucraina.

S-au discutat oportunitățile de colaborare: Atragerea de fonduri europene; Dezvoltarea parcurilor tehnologice în Reni și Ismail; Sprijinirea investițiilor ucrainiene în Galați și invers.

Oaspeții au fost interesați să afle ce facilități fiscale oferă Galațiul investitorilor din Ucraina, exprimându-și dorința de a pătrunde pe piața europeană.

#### 6. Conferința "Clustere, Inovare și Competitivitate"

Mărti, 17 mai, ora 10.30 la Universitatea "Danubius", Sala Senatului a avut loc Conferința "Clustere, Inovare și Competitivitate"

Keyspeakeri: Conf. univ. dr. Andy Pușcă - Rector Universitatea Danubius; Prof. univ. dr. ing.Toader Munteanu - Președinte al Asociației Clusterului Regional GREEN SOLUTION LOW DANUBE; Dr. Ing. Ec. Florian Spătaru - Președinte al Asociației ROMANIAN RIVER TREANSPORT CLUSTER, Dr. ing Costică Voicu - Președinte al Asociației Clusterului Inovativ Pentru Sănătate Dunărea de Jos, Dr. Ing Cătălin Aramă - Administrator SC Cons Management Parc de Soft SRL Galați - Parc de Software Galați



Teme de discuții: Concepte moderne pentru dezvoltarea economică regională, Inovarea și dezvoltarea durabilă, Creșterea competitivității clusterelor prin internaționalizare.

#### 7. Întâlnire cu studenții anului 1 Masterat

În data de 4 aprilie 2016 a avut loc la sediul Parcului de Software Galați o întâlnire între conducerea Clusterului IT&C "Dunărea de Jos", conducerea Asociației Tehnopol Galați și studenți din anul I de Masterat "Administrație Publică", din cadrul Universității Dunărea de Jos din Galați.

Scopul întâlnirii a fost ca studenții să afle cât mai multe detalii despre constituirea și funcționarea unor structuri asemenea Clusterului IT&C "Dunărea de Jos" și Asociației Tehnopol Galați, misiunea și obiectivele acestora, precum și rolul lor în intermedierea și crearea de conexiuni între mediul de afaceri gălățean, autorități locale și mediul academic.

#### **Situatie economica 2016:**

- Anexe raport de activitate .

Cu stima,

Administrator,

Catalin ARAMA

